
80
สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๓๖/ผ.๓๖

แบบฝึกหัด 1.36

หาผลลัพธ์และตรวจสอบ

   ตัวอย่าง  หาผลลัพธ์ของ 1,904 ÷ 34 และตรวจสอบ

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 ตอบ  ..................................................................................................................

  1.	 420 ÷ 35 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 ตอบ  ..................................................................................................................

	 0056
              34	 1904
	 170	 34 × 5 สิบ
	 204
	 204	 34 × 6 หน่วย
	 0

ตรวจสอบ	 56 × 34	 =	1,904
ดังนั้น	 1,904 ÷ 34	 =	56
	 ๕๖

)
_____



81
สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๓๖/ผ.๓๖

  2.	 1,248 ÷ 16 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 ตอบ  ..................................................................................................................

  3.	 1,456 ÷ 43 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 ตอบ  ..................................................................................................................



82
สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๓๖/ผ.๓๖

  4.	 12,896 ÷ 52 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 ตอบ  ..................................................................................................................


